 Ata da 20ª Reunião Ordinária da 1ª sessão do 2º período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos 16 dias do mês de setembro de 1997, às 19 horas. Presidente Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Ma. R. de Souza; Vereadores presentes: Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir dos Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho, ausência justificada do vereador Gilmar Monteiro Granzinolli. Após verificada a lista de presença o sr. Presidente declarou aberta a sessão, pedindo a secretária que lesse a ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Após, o sr. Presidente pediu a secretária que lesse a correspondência recebida. Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 12/97 "Dá nova redação ao anexo I do artigo 5º da Lei 634 de 27 de dezembro de 1996"; Projeto de Lei nº 13/97 "Cria conselho Municipal de Assistência Social e dá outras providências"; Projeto de Lei nº 14/97 "Cria fundo Municipal de Assistência Social e dá outras providências"; Projeto de Lei nº 15/97 "Dispõe sobre o plano de cargos e vencimentos dos servidores públicos municipais, criando cargos efetivos e dando outras providências"; Projeto de lei nº 16/97 "Estabelece normas para contratação temporária e dá outras providências". Emenda Supressiva nº 001/97 que tem por objeto suprimir o parágrafo único do artigo 5º do projeto de lei n° 11/97. Requerimento nº 114/97 do vereador Eduardo Pedroso Páscoa que requer do Prefeito Municipal o término do calçamento da rua Nelson Germano, aprovado por todos. Requerimento nº 118/97 do vereador Eduardo Pedroso Páscoa que requer um calçamento da entrada até a porta da creche municipal de Santana do deserto, aprovado por todos. Requerimento nº 119/97 do vereador Eduardo Pedroso Páscoa que requer a construção de outro banheiro ou instalação de outro vaso sanitário no único banheiro da creche municipal de Santana do Deserto, aprovado por todos. Requerimento nº 120/97 do vereador José Domingos Marques que requer do Prefeito Municipal que encaminhe a Câmara Municipal de Santana do Deserto um balanço com os gastos efetuados com a Exposição Agropecuária realizada de 09 a 13 de julho do corrente ano, aprovada por todos. Requerimento nº 121/97 do vereador Cosme Ribeiro da Silva que requer em caráter de urgência e necessidade providências em relação a um convênio para a saúde, aprovado por todos. Requerimentos nº 122 do vereador Cosme Ribeiro da Silva que requer ventiladores para Escola Municipal Júlia de Lima, para a Creche, para o Consultório Dentário e para o Posto Médico do Bairro das Flores, aprovado por todos. Requerimento nº 123/97 do vereador Cosme Ribeiro da Silva que requer uma reforma nas carteiras da Escola Municipal Júlia de Lima e que seja feita uma pintura nesta escola, aprovado por todos. Requerimento nº 124/97 dos vereadores José Domingos Marques, Cosme Ribeiro da Silva, Luiz Carlos Florentino de Souza e Ângela Maria Ribeiro de Souza que requerem do Executivo Municipal providências referentes ao lixo acumulado em frente ao posto de saúde de Sossego, aprovado por todos. Requerimento nº 125/97 dos vereadores José Domingos Marques, Luiz Carlos Florentino de Souza, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Ângela Maria Ribeiro de Souza e Cosme Ribeiro da Silva que requerem do Executivo Municipal fiscalização da obra que está sendo feita na Rua Gerônimo de Oliveira Pinto em Sossego, aprovado por todos. Requerimento nº 126/97 dos vereadores José Domingos Marques, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Luiz Carlos Florentino de Souza, Cosme Ribeiro da Silva, Ângela Maria Ribeiro de Souza e Eduardo Pedroso Páscoa que requerem do Executivo Municipal providências junto ao proprietário do Sítio Tepã Seretã referente ao vazamento da represa existente neste sítio, aprovado por todos. Após, o presidente deu a palavra livre, pediu que o vice-presidente assumisse seu posto por alguns minutos e como vereador fez uso da palavra para colocar os nobres vereadores a par da situação da saúde e de reclamações que estão sendo feitas a respeito do mau atendimento dos pacientes pela funcionária (Edenice) conhecida como Denicinha, do posto de saúde e também do motorista da ambulância Luiz Fernando Magalhães, foi citado também pela vereadora Ângela Maria Ribeiro de Souza a questão do remanejo de junção da funcionária Maria das Dores, conhecida como Dodora que fez concurso para serviços gerias e está atuando como monitora na creche municipal de Santana do Deserto. Logo após o vereador Luiz Carlos Florentino de Souza retomou seu lugar na presidência da Câmara, marcou a próxima reunião para o dia 23 de setembro de 1997 às 19:00 horas. Nada mais tendo a tratar deu por encerrada a sessão, que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinado. Foi pedido pela vereadora Rita de Cássia O. Lobato a retirada da Emenda Supressiva n 001/97 do Projeto de Lei nº 11/97.
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